[lepeHoCc 3anaToun B
NMOJNIOXXUTEINTbLHOWN
AecATUYHOU Apoobun.
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2,34 - 10 = 123,4
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ChopMyIupynTe NpaBUiIo
YMHOXEHHUS ICCATUYHOU ApoOU Ha

10, 100, 1000 u T.1.
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Umobwt Odecamuunyio Opobb yeeauuums 6 10, 100,
1000 u m.0. pas, mo eCmsv YMHOICUMDb HA 10, 100,
1000 u m.d., Hado 8 3anucu Jpobu nepeHecmu
aansmyrno enpaeo Ha 1, 2, 3 u m.0. uu@pol,
npunucase npu HeoOxodumocmu HYy.Au
cnpaaea.

0,368 - 10 = 3,68
0,368 - 100 = 36,8
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1) 11,56 - 10 =

2) 14,52 - 100 =
3) 1,3-100 =

4) 9,737 - 100 =
5) 0,0021 - 1000 =

6) 0,04 - 1000 =
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viaTeMaTUu4eCKUn AUKTaHT-C-CaMOTMpPOBEPKOU

1) 0,038 - 100 = 3,8
2) 123,4 - 10 = 1234
3) 1,06 - 100 = 106
4) 0,0079 - 100 = 0,79
5) 4,015-1000= 4015

6) 167,1-1000= 167 100
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nepeHectu Ha 1 pa3psag BneBo?

567,8
5.6\%8

5,67 8
567,8 : 10 = 56,78

567,8 : 100 = 5,678
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ChopMynupyil OpaBujIo ACJICHUS
necsatuaaon gpoou Ha 10, 100,
1000 u T.1.
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Umobvl ymeHvuiums decsimuuHyro 0pobb 8
10, 100, 1000 u m.0. pa3, Hado 8 3anucu
Opobu  nepeHecmu  3anamyx  6.21€60
cOOmeemcmeeHHo Ha 1, 2, 3 u m.0. uug@pul,

npunucaé npu Heooxooumocmu Hyau
cesaa.

713,23 : 10 = 71,323
13,23:100 = 0,1323
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1) 33,67 : 10 = 3,367
2) 23,52:100 = 0,2352
3) 1,1:100 = 0,011
4) 974,5: 100 = 9,745
5) 0,45:1000=  0,00015

6) 0,134:1000= 0,000134
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1) 345,55:100=  3,4555
2) 843,5:10 = 84,35
3) 1,09: 100 = 0,0109
4) 0,0084:100= 0,000084
5) 325 :1 000 = 0,325

6) 406,5:1000=  0,4065
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Haiuiou omeem:

1) 3,25 - 10=

2) 72,6 : 10=

3) 44,081 - 100=
4) 6,1 : 100=

5) 0,63 - 1 000=
6) 72 : 1 000=
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—B KaKyt0 CTOPOHY U Ha CKOAbKO-_LIMQPP HaO0 MEPEHE 3allATYI1O,
YTOObI YBEMNYUTL (YMEHLLUNTL) OECATUYHYIO APODb:
B 10 pas; B 100 pa3; B 1000 pa3?

No 784

Yeenuuste cneayowme apodu B 10, 100, 1000 pas:
a) 7,3459; 0) 8,279; B) 9,13; £) T2
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NU IS Rop oo
Boipa3ute B caHTumMeTpax no obpa3suy:.
a) 4,25 pm=42,5 cm; 6) 4,2 Mm=0,42 cwm;

B) 5,21 am;
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a) 4,84 m:
B) 396,7 CcMm;
n) 13 Mm;
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a) 20 CM;
B) 15,6 am
n) 0,5265 km;
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249. Bblyucnure:

a) 3,525 10=
8) 964,9 - 10=
n) 8,483 - 100 =
X) 5,9264 - 1000 =
n) 3,67 - 1000 =

i

250. Bnuwute HeooCcTalwWmini MHOXUTEND:

\%
— =
v
N

Wik




253. Bbluucnure:
a) 52,45:10=
B) 0,76:10=
n) 44,53:100=
X) 926,4:1000=
n) 6,76:1000 =

254. Bnuwwurte HepocTalwwmn gennuten.s:

A

O =64,52;
B8) QBB ..o =0,498;
i) 93,6:... ... =(),936;
3K) 2T L s =0,27;
u) 910:...........=0,0971;
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Kak namenutca apobsb, ecnu:
a) 3anATylo B ee AEeCATUYHON 3anncu NepeHecTn cHadana Ha 2 undpsl
BNpaBo, a 3ateM Ha 3 U pbl BNEBO;
0) 3anATyo B ee AeCATUYHOW 3annucu NePEHECT cHavana Ha 3 umpbl
BMNeBO, a 3aTeM Ha 2 undpbl BpaBo?

Kak n3aMeHUTCA NonoXeHne 3ansTton B 3anmcu gecatniyHon apobu, ecnu
3Ty OpoOb:

a) cHavyana yesenunuutb B 10 pas, notom ewe B 100 pas;

6) cHa4Yana yBennuutb B 10 pas, a notom ymeHbwnTb B 100 pas;

B) CHa4darna ymeHbwunTtb B 10 pas, notom ewe B 100 pas;

) cCHa4ana ymeHbwunTtb B 10 pas, a notom yeBenmuntb B 100 pas? .
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Kakoe 4ncno 6ornblue n BO CKOMbKO pas:
a) 32,549 nnun 325,49; 6) 2,7543 nnun 2754,3; B) 123,45 nnn 1,23457

Kakoe 4ncno MeHbLUe M BO CKOSMbKO pas:
a) 0,4853 nnun 4853; 6) 480 unun 0,48; B) 0,296 nnn 0,002967?
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[lomalluHee 3aaaHue:
1. 4.4. ynTaTtb, peWwnTb

Ne 788 , Ne 789, Ne 790

Bbluncnute Hanbonee yaoOHbIM
crnocobom:

ZAi (O f 5 o |
4,573+273—8-_\2’073—1;3§)
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